
Fürdőkád duguláselhárítás
A lefolyó eldugulását sok minden okozhatja. A leggyakoribb kiváltó ok, ami miatt a fürdőszobai kád
duguláselhárítása miatt fordulnak hozzánk az Ügyfelek, amikor a probléma általános használatból adódó
lerakódásra vezethető vissza. Tisztálkodás közben a lefolyóba kerülő hajszálak, szőr, zsiradékok és egyéb
szennyeződések előbb-utóbb lerakódnak a rendszerben. Ezt a folyamatot a háztartásonként eltérő egyedi
szokások tovább gyorsíthatják - például ha a házi kedvencek fürdetése is a kádban valósul meg.

Ilyenkor előkerül a pumpa, az ecet, a szódabikarbóna és az összes hasznos otthoni praktika, amellyel a kád
teljes eldugulásának ideje kitolható. Ezek az otthoni praktikák nem minden esetben válnak be és szinte soha
nem tisztítják ki teljesen a rendszert. Az erősebb vegyszerek nem megfelelő használata komolyabb károkat
is okozhat a fürdőkád lefolyó rendszerében és az emberi szervezetet sem kímélik.

A kád professzionális duguláselhárítása elkerülhetetlen, ha a lefolyóba például lakásfelújításból származó
törmelék kerül - akár ragasztó, festék, szélsőséges esetben cement vagy egyéb makacs lerakódást képző
anyag.

A kád duguláselhárítását nem érdemes halogatni, hiszen az eltömődés egy idő után teljesen
használhatatlanná teheti a fürdőszobát. Érdemes tehát még időben lépni. Kollégáink sok éves szakmai
tapasztalattal, minőségi, speciális felszereléssel pillanatok alatt felismerik a dugulás kiváltó okát és a kád
dugulás elhárításának módszerét, eszközeit ennek tekintetében választják ki és alkalmazzák.

Miért érdemes minket választani, ha a probléma kulcsa a kád duguláselhárítása?
Munkánk után szinte csak a megkönnyebbülés marad! A legkomolyabb, legösszetettebb feladatokat is
igényesen, a legnagyobb odafigyeléssel végezzük, mintha csak a saját otthonunkról lenne szó, amellett,
hogy igyekszünk a lehető legkevesebb munkával járó szennyeződést hagyni magunk után. A szakmánkat
érintő innovatív megoldások és legújabb eszközök terén mindig naprakészek vagyunk, így a speciális
helyzetekben is maximálisan helytállunk. 
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